
Câmara Municipal 
de Cuité de Mamanguape 

- Casa Professora Maria da Luz 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2025 DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CUITÉ DE MAMANGUAPE/PB. 

Aos oito dias de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, sábado, às nove horas, 

excepcionalmente no auditório da Escola Municipal Luiz Joaquim dos Santos, 

localizado na Rua Luiz Pereira Rodrigues, s/n, Centro, Cuité de 

Mamanguape/PB, devido a problemas estruturais e elétricos da sede da 

Câmara Municipal de Cuité de Mamanguape/PB, sobre a presidência da 

vereadora lraneide Rodrigues Máximo, tendo como primeira-secretária a 

vereadora Elivânia Maria da Silva Santos e segunda-secretária Tatiane 

Domingos da Silva, além de contar com a presença dos vereadores Luciano da 

Silva Morais, Leonildo da Gama Pereira, Luiz Fernando da Silva e Severino 

Pedro de Lima, a senhora presidente cumprimentou os demais pares e "sob a 

proteção de Deus e em nome do povo de Cuité de Mamanguape", declarou 

aberta a presença Sessão Extraordinária. Seguindo o Regimento Interno, 

convidou a todos a fazer a oração inicial com o "Pai Nosso" e, na sequência, 

solicitou excepcionalmente a segunda-secretária, que procedesse a coleta da 

lista de presença dos parlamentares. A ordem do dia é a apresentação do 

Projeto de Lei nº 001/2025, de autoria do Poder Executivo, que "ALTERA A LEI 

Nº 309/2022, E ESTABELECE NOVAS REGRAS SOBRE A CONCESSÃO DE 

AUXÍLIO-PECUNIÁRIO ÀS FAMÍLAS DE BAIXA RENDA NO MUNICIPIO DE 

CUITÉ DE MAMANGUAPE, CUJO TRATA DO PROGRAMA CUITÉ DE 

MAMANGUAPE SOLIDÁRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; além do 

Projeto de Lei nº 002/2025, de autoria do Poder Executivo, que "AUTORIZA A 

ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DE 2025 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Dando sequência, foi solicitada a leitura e 

explanação das matérias e, posteriormente, as mesmas foram colocadas em 

discussão, porém, não havendo quem quisesse discutir, seguiram 

separadamente para votação, sendo aprovados por unanimidade. Concluída a 

votação, a senhora presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerra a presente sessão, a partir da qual foi lavrada esta ata que, após lida e 

aprovada vai assinada pelos vereadores abaixo. 
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JOAO BATISTA DOS SANTOS 
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TATIANE ô MINGOS DA SILVA 

JOSIVALDO MANOEL DA SILVA 

/ LUCIANO DA SILVA MORAIS 
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LUIZ FERNANDO DA SILVA 

SEVERINO PEDRO DE LIMA 

Câmara Municipal de Cuité de Mamanguape/PB, 

em 08 de fevereiro de 2025. 
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